

2023年3月27日-4月7日全教會12天禁食禱告行動

目標四：繼續前行，加增信心

第十二天 (4月7日)與人分享自己的得著

敬拜詩歌：同路人

<https://www.youtube.com/watch?v=Qi-oXIR2NE8>

詩歌歌詞：

只因為我們都是同路人 才會有同樣的經歷 只因為我們都是同路人 才會有同樣的追求	同甘苦 共患難 只有同路人最親 同流淚 同喜樂 只有同路人最真誠	感謝神 讓我們在真道上相逢 成為同路人 我們內心發出 同聲地歌唱 讚美奇妙救恩	心靈合一 相互理解 同路人一定要同心 美好的盼望 永恆的國度 永遠屬於我們
--	---	--	--

禱告內容: 把我們在這12天的得著，與我們身邊的人和組員分享，彼此鼓勵，彼此代禱，一起繼續前行。

今日經文: 帖後1:3-4 弟兄姊妹們，我們應該常常為你們感謝上帝。這是當然的；因為你們的信心大有進步，彼此相愛的心也大為增進。因此，我們在上帝的各教會裡誇耀你們。你們經歷一切迫害、患難，仍然相信，仍然忍耐；這就是我們所誇耀的。
(現代中文譯本2019版)

各位弟兄姊妹，今天是4月7日，歡迎你進入「12天禱告行動」的第12天。我們先用這首詩歌「同路人」來敬拜主。請大家現在先停了這個音頻的播放，然後到今日的詩歌連結開始敬拜。之後請再回來這裡繼續收聽。

。。。。敬拜中。。。。

歡迎大家繼續收聽。為了能夠真心投入去同神經營一份更親密的關係，我們一起經過了11日的禁食禱告、等候和聆聽，今日來到第12天，是最後一日了，相信神可能已經啟示你明白了更多。不過，這個都只是在頭腦上的認識。能夠實踐、經歷和體現信心愛心的增加，生命得到成長，在狹窄的天路穩妥地繼續向前行，才是我們渴望在今次行動能夠達到的終極目標。

所以你應該問，那麼怎樣開始？建議你可以將在這11天裡領受到的，跟身邊的人和小組的組員分享。這一步很重要，當我們與其他人彼此分享我們的領受和得著時，我們會更實在感受到，原來我們身邊有這麼多同路人，同心同行，我們基督徒不是孤身走天路，單打獨鬥的，而我們的分享亦會激勵到身邊的人，幫助到他們亦都感受到上帝的同在，更加體驗到祂的力量。逐漸我們就會在身處的信仰群體裡面找到更多的同路人。在這個網絡裡面，大家可以繼續不斷去分享屬靈和生活上面的經歷、考驗和挑戰，一起印證神在當中的奇妙作為，然後彼此鼓勵，彼此代禱，一起持著同樣的基督信仰價值觀繼續向前行，真是想到都覺得很棒！

透過與人分享、解釋和討論我們的得著和經驗，我們就會更多和更好地去理解、發現和欣賞自己的信仰，於是我們對上帝的信心和對神對人的愛心亦會有更多的增長。

(續)

在與人分享的互動過程裡面，我們還有機會去實踐關心其他人、為他們祈禱、在別人困難的時期，給人一些支持和安慰，或者只是耐心聆聽。我們都可以透過這些具體的方式來展示基督的愛，使他們感受到上帝的愛和同在。這樣做的時候，其實我們對上帝的信心和愛心亦會產生迴響和提升的。

更加重要的是，與其他人分享我們的信仰經驗和經歷的時候，就是要去榮耀上帝。耶穌在馬太福音5:16說：「你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」

各位弟兄姊妹，我們都知道男女有很多不同之處，其中一樣就是大部份男人都不會常常不停口說話的，這個可以說是一個優點。但如果可以好像很多姊妹那樣，遇到不同的人都可以跟他們分享信仰經歷，說多幾句，那又不錯呀。因為神會很喜悅祂的兒女憑著信心，帶著愛心與人述說神在他們身上做了什麼；怎樣怎樣改變他們的生命，神就可以在當中得榮耀了。所以，鼓勵你多些把握機會與人分享，可以先由你的家人開始，跟著是你的鄰居，然後是你的同事……

看看保羅，他的生命正正就是一個很好的示範。他不斷地與他所牧養的信徒分享自己的經歷、困難和怎樣將信心緊緊連繫著在神身上；同時亦將愛心展現在他的牧養工作裡頭。

保羅在帖後1:3-4這樣說，

「弟兄姊妹們，我們應該常常為你們感謝上帝。這是當然的；因為你們的信心大有進步，彼此相愛的心也大為增進。因此，我們在上帝的各教會裡誇耀你們。你們經歷一切迫害、患難，仍然相信，仍然忍耐；這就是我們所誇耀的。」

經文講出上帝所看重的就是無論我們眼前正經歷的是怎樣不順利的境況，或是迫害，或是患難，我們仍然要相信，仍然要忍耐。這些經驗和經歷就會使我們的信心有明顯的進步，彼此相愛的心亦都會越來越多，結果我們就能夠有力量，在這條信仰的窄路上繼續前行。

在這個時候，想請大家合上眼，靜一靜，一起用5分鐘時間，專心等候神，聽聽神在「與人分享自己的得著」的這個課題上面，給你什麼啟示。相信聖靈會幫助你更有熱情和盼望去跟其他人分享你在基督信仰的領受和得著。好，現在就開始等候的時間……

。。。。等候神5分鐘。。。。

相信神都給了你一些啟示，這個時候，請你和我一起低頭同心祈禱：

親愛的天父，感謝讚美祢！多謝祢陪著我度過禱告行動的這12天。求祢幫助我將這段時間得到的恩典和智慧與身邊教會的弟兄姊妹、小組組員分享，讓大家可以一起彼此鼓勵，彼此代禱，求祢的光照亮我們一班同路人，在祢引導底下，可以同心協力，共同成長，繼續勇敢地向前行。感謝祢的恩典和保守，求祢與我們同在，讓我們的生命可以永遠浸沉在祢的慈愛和恩惠當中。禱告是奉主耶穌基督寶貴名字祈求，阿們。

好，恭喜你啊，我們已經完成了12天的禱告行動。希望你在當中的得著，可以幫到你對神的信心和愛心有所提升；而亦鼓勵到你更加能夠將真心投入在神看重的事情裡面。
祝福大家！